



**Рогозин Андрей Николаевич**

**08.12.1989-06.03.2023 г**

Рогозин Андрей Николаевич родился 08.12.1989 года в с. Печинено Куйбышевской области, Богатовского района. Воспитывался в многодетной семье, Андрей был младшим ребёнком.

В 1997 году пошёл в 1 класс Печиненской школы. За годы учёбы он показал себя любознательным, добрым, отзывчивым, трудолюбивым учеником. Принимал активное участие в художественной самодеятельности, в спортивной жизни школы. Андрей увлекался футболом и техникой. Участвовал в районных соревнованиях по футболу, играл за футбольную команду «Альянс». В спортивных мероприятиях занимал призовые места, был храбрым, смелым, отважным, готовым прийти на помощь в трудную минуту. Эти ключевые качества помогли ему в его дальнейшей жизни. Как все мальчишки, любил пошалить, но чувство совести, стыдливости всегда у него присутствовало. Его любили одноклассники и учителя: интеллигентный, уживчивый, с легким характером, но в то же время в этом человеке чувствовался стержень, врожденное чувство справедливости. Умел дружить, умел молча, не дожидаясь просьбы, прийти на помощь и не ждать награды, умел радоваться успехам

товарища, как своим собственным. Учителя отмечают, что Андрей был из тех учеников, на которого всегда можно было положиться. В 2006 году окончил 9 классов Печиненской средней школы.

В 2006 году поступил в «ПТУ-74» с. Богатое на специальность «Мастер-наладчик машинно-тракторного парка», окончил его в 2009 году.

В 2009 году поступил в Самарскую государственную сельскохозяйственную академию, но в осенний призыв 2009 года Андрея призвали в армию. Высшее образование не получил.

С 2009 г по 2010 год проходил срочную службу в Московской области г. Видный (Военная полиция). В армии получил звание «Мотострелок».

После прохождения срочной службы вернулся в г. Самара.

С 2011 г по 2022 год работал в транспортной компании «Деловые линии» в должности приемосдатчика. В 2014 году участвовал в соревнованиях по футболу в Ростове-на-Дону, играл за команда «Деловые линии».

17 октября 2015 года женился. В браке родилась дочь Софья.

29 ноября 2022 года Андрей был мобилизован. Он считал своим долгом встать на защиту своей Родины, семьи, рискуя своей жизнью. До 18 января 2023 проходил обучение, а 19 января 2023 года был отправлен в зону специальной военной операции, в Луганскую Народную Республику, г. Белогоровка в звании «Военный стрелок». Он мужественно сражался за Родину, самоотверженно боролся за своих близких, свой народ и землю. Андрей является воплощением того, что значит быть великим человеком. 06 марта 2023 года был его последний бой: ранило сослуживца, Андрей бросился его спасать, попал под миномётный обстрел, в котором его смертельно ранило. Раненый сослуживец выжил, а Андрей Николаевич погиб. За свой подвиг Рогозин Андрей Николаевич награждён Орденом Мужества посмертно.

Наш земляк-выпускник мужественно сражался за свою Родину, самоотверженно боролся за своих близких, свой народ и землю. Он считал своим долгом встать на защиту своей Родины, своей семьи и навечно останется в наших сердцах, мы никогда не забудем его подвиг, совершенный во имя любви к Родине, к своей семье. Андрей с честью выполнил свой долг солдата, долг гражданина.

Имя этого русского солдата - воина и его подвиг никогда не будут забыты среди нас. Память об Андрее Рогозине будет жить в сердцах односельчан и всех, кто знал этого героя – простого русского парня.

